



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetesét indítványozta a dédmamáját meglopó szegedi nőnek az ügyészség

A Szegedi Járási Ügyészség indítványt, hogy a bíróság rendelje el annak a szegedi nőnek az előzetes letartóztatását, aki a 90. életévében levő dédnagymamáját, illetőleg saját édesanyját károsította meg.

A megalapozott gyanú szerint a gyanúsított 2014. augusztus 25-én a dél körüli órákban felkereste szegedi lakóhelyén dédnagymamáját, aki szüleivel együtt él. Miután a 90. életévében levő sértett üdítőitalal kínálta őt, gyanúsított észrevétlenül a poharába csempészett gyógyszereket, amiktől kis idő múlva a sértett elálmosodott és lefeküdt aludni. Mindezen bódult állapotot kihasználva a gyanúsított eltulajdonította a szintén ott lakó édesanyja tulajdonában álló életbiztosítást, valamint névre szóló takarékjegyeket. Másnap a gyanúsított az eljárás során ismeretlen helyre távozó társával - akivel az egészet kitervelték - kitöltötték egy meghatalmazást a gyanúsított részére, melyen a takarékjegyek tulajdonosának aláírását hamisították meg. Az így kiállított hamis meghatalmazással azután egy postahivatalban a takarékjegyekből 200.000.-Ft-ot kiváltottak. A sértett hatályos magánindítványt terjesztett elő lányával szemben annak megbüntetésére.

A kifosztás büntette miatt indult eljárásban az ügyészség a szökés, elrejtőzés, az eljárás megghiúsításának, valamint a bűnisméltés veszélye okán indítványozta a gyanúsított előzetes letartóztatásának elrendelését, figyelemmel arra, hogy vagyon elleni bűncselekmények miatt három eljárás is van vele szemben folyamatban, melyek hatálya alatt látszik megvalósítani a gyanúsítás tárgyát képező cselekményt. Az ügyben a nyomozást a Szegedi Rendőrkapitányság folytatja a Szegedi Járási Ügyészség felügyelete mellett.

A kényszerintézkedés tárgyában a Szegedi Járásbíróság nyomozási bírója fog dönteni.

S z e g e d, 2014. szeptember 12.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész